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Serad’ véty tak, aby pribéh
daval smysl:

a) Dogli k chaloupce z perni
& b) Jenicek s Mafenkou

P zabloudili v lese.

| c) Déti si ulouply pernicek.
| 4) V dalce vidéli svétylko,.
|} ¢) Jezibaba je chytila.

i ©) JeniCek vylezl na strom.

\ Predti véty a serad’ je podle dé&je.
1. Jenze houba neni rozhledna a skfitek ztratil rovnovahu.
2. Posadil se na klobouk a rozhliZel se po okoli.
3. Napadlo ho, Ze na muchomitrku vyleze.
4., Sktitek na své podzimni prochazce ptisel k veliké muchomtirce.
5. Houba nebyla vysoka, ale i tak pad skfitka bolel.
6. A uz padé z houby dolti!




